
ANÁLISIS PARAMÉTRICO

COEFICIENTES DEL FUNCIONAL

 TÉRMINOS INDEPENDIENTES 
(RHS)
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cj 4 3 0 0 0
ck xk B A1 A2 A3 A4 A5

0 x3 14.000 1 5/3 -26/9
4 x1 3.000 1 1/6 -1/9
3 x2 1.000 1 -1/6 2/9

Z = 15.000 0 0 0 1/6 2/9
Z = 21.000 0 0 0 1/2 0*

6

6

x2

x1

X3 = 0

X5 = 0

X4 = 0

6
1/9

/924c SUP 1 =+=aij MAX MIN 

SUP. - +
INF. + -



cj 4 3 0 0 0
ck xk B A1 A2 A3 A4 A5

0 x3 14.000 1 5/3 -26/9
4 x1 3.000 1 1/6 -1/9
3 x2 1.000 1 -1/6 2/9

Z = 15.000 0 0 0 1/6 2/9
Z = 18.000 0 0 0 1/2 0 *

6

6

x2

x1

X3 = 0

X5 = 0

X4 = 0



cj 6 3 0 0 0
ck xk B A1 A2 A3 A4 A5

0 x3 27.000 13 1 -1/2
6 x1 3.500 1 1/2 1/12
0 x5 4.500 9/2 -3/4 1

Z = 21.000 0 0* 0 1/2 0
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X4 = 0
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cj 4 3 0 0 0
ck xk B A1 A2 A3 A4 A5

0 x3 14.000 1 5/3 -26/9
4 x1 3.000 1 1/6 -1/9
3 x2 1.000 1 -1/6 2/9

Z = 15.000 0 0 0 1/6 2/9
Z = 12.000 0 0 0 0* 1/3

3

3

x2

x1

X3 = 0

X5 = 0

X4 = 0

3
1/6
/614c INF 1 =−=aij MAX MIN 

SUP. - +
INF. + -



cj 4 3 0 0 0
ck xk B A1 A2 A3 A4 A5

0 x3 14.000 1 5/3 -26/9
4 x1 3.000 1 1/6 -1/9
3 x2 1.000 1 -1/6 2/9

Z = 15.000 0 0 0 1/6 2/9
Z = 12.000 0 0 0 0* 1/3

3

3

x2

x1

X3 = 0

X5 = 0

X4 = 0



cj 3 3 0 0 0
ck xk B A1 A2 A3 A4 A5

0 x4 8.400 3/5 1 -26/15 
3 x1 2.400 1 -1/10 8/45 
3 x2 1.600 1 1/10 -1/15

Z = 12.000 0 0 0* 0 1/3

x2

x1

X3 = 0

X5 = 0

X4 = 0

aij MAX MIN 

SUP. - +
INF. + -

/89
8/45

/313c INF 1 =−=

9/8

9/8

Z = 9.000 0 0 15/80 0 0*



cj 9/8 3 0 0 0
ck xk B A1 A2 A3 A4 A5

0 x4 24.000 78/8 -3/10 1
0 x5 9.000 45/8 -9/16 1
3 x2 3.000 3/8 1 1/16

Z = 9.000 0* 0 3/16 0 0

x2

x1

X3 = 0

X5 = 0

X4 = 0

cj LIM MAX MIN 

SUP. cj + (zj-cj) No existe

INF. No existe cj - (zj-cj) 

−∞=INF 1c
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cj 6 3 0 0 0

ck xk B A1 A2 A3 A4 A5

0 x3 14.000 1 5/3 -26/9

6 x1 3.000 1 1/6 -1/9

3 x2 1.000 1 -1/6 2/9

Z = 21.000 0 0 0 1/2 0*
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ck xk B A1 A2 A3 A4 A5

0 x3 27.000 13 1 -1/2

6 x1 3.500 1 1/2 1/12 1

0 x5 4.000 9/2 -3/4

Z = 21.000 0 0* 0 1/2 0 
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0 x3 27.000 13 1 -1/2

6 x1 3.500 1 1/2 1/12 1
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Z = 21.000 0 0* 0 1/2 0 
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ck xk B A1 A2 A3 A4 A5

0 x3 14.000 1 5/3 -26/9

3 x1 3.000 1 1/6 -1/9

3 x2 1.000 1 -1/6 2/9

Z = 12.000 0 0 0 0* 1/3
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cj 3 3 0 0 0

ck xk B A1 A2 A3 A4 A5

0 x4 8.400 3/5 1 -26/15

3 x1 2.400 1 -1/10 8/45

3 x2 1.600 1 1/10 -1/15

Z = 9.000 0 0 0* 0 1/3
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cj 9/8 3 0 0 0

ck xk B A1 A2 A3 A4 A5

0 x4 8.400 3/5 1 -26/15

9/8 x1 2.400 1 -1/10 8/45

3 x2 1.600 1 1/10 -1/15

Z = 9.000 0 0 15/80 0 0*
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cj 0 3 0 0 0

ck xk B A1 A2 A3 A4 A5

0 x4 24.000 78/8 -3/10 1

0 x5 9.000 45/8 -9/16 1

3 x2 3.000 3/8 1 1/16

Z = 9.000 0* 0 3/16 0 0
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a15
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cj 48.000 42.000 36.000 0 0

c’k yk B’ A’1 A’2 A’3 A’4 A’5
42.000 y2 1/6 -5/3 1 -1/6 1/6

36.000 y3 2/9 26/9 1 1/9 -2/9

Z = 15.000 -14.000 0 0 -3.000 -1.000

aij MAX MIN 

SUP. - +
INF. + -

000.48
1/6
000.1000.42b SUP 2 =+=



cj 48.000 42.000 36.000 0 0

c’k yk B’ A’1 A’2 A’3 A’4 A’5
42.000 y2 1/6 -5/3 1 -1/6 1/6

36.000 y3 2/9 26/9 1 1/9 -2/9

Z = 15.000 -14.000 0 0 -3.000 -1.000

48.000

48.000

Z = 16.000 -24.000 0 0 -4.000 0*



cj 48.000 48.000 36.000 0 0

c’k yk B’ A’1 A’2 A’3 A’4 A’5
0 y5 1 -10 6 -1 1

36.000 y3 4/9 2/3 4/3 1 -1/9

Z = 16.000 -14.000 0* 0 -4.000 0

cj LIM MAX MIN 

SUP. cj + (zj-cj) No existe

INF. No existe cj - (zj-cj) 
∞=SUP 2b



cj 48.000 42.000 36.000 0 0

c’k yk B’ A’1 A’2 A’3 A’4 A’5
42.000 y2 1/6 -5/3 1 -1/6 1/6

36.000 y3 2/9 26/9 1 1/9 -2/9

Z = 15.000 -14.000 0 0 -3.000 -1.000

aij MAX MIN 

SUP. - +
INF. + -

600.33
/61
000.3;

5/3
000.14000.42b

MIN
INF 2 =



−=



cj 48.000 42.000 36.000 0 0

c’k yk B’ A’1 A’2 A’3 A’4 A’5
42.000 y2 1/6 -5/3 1 -1/6 1/6

36.000 y3 2/9 26/9 1 1/9 -2/9

Z = 15.000 -14.000 0 0 -3.000 -1.000

33.600

33.600

Z = 13.600 0* 0 0 -1.600 -2.400



cj 48.000 33.600 36.000 0 0

c’k yk B’ A’1 A’2 A’3 A’4 A’5
33.600 y2 23/78 1 15/26 - 4/39 1/26

48.000 y1 1/13 1 9/26 11/26 -1/13

Z = 13.600 0 0 0* -1.600 -2.400

aij MAX MIN 

SUP. - +
INF. + -

000.18
4/39
600.1600.33b INF 2 =−=



cj 48.000 33.600 36.000 0 0

c’k yk B’ A’1 A’2 A’3 A’4 A’5
33.600 y2 23/78 1 15/26 - 4/39 1/26

48.000 y1 1/13 1 9/26 11/26 -1/13

Z = 13.600 0 0 0* -1.600 -2.400

18.000

18.000

Z = 9.000 0 0 -9.000 0* -3.000



cj 48.000 18.000 36.000 0 0

c’k yk B’ A’1 A’2 A’3 A’4 A’5
18.000 y2 1/2 8/3 1 3/2 -1/6

0 y4 2 26 9 1 -2

Z = 9.000 0* 0 -9.000 0 -3.000

aij MAX MIN 

SUP. - +
INF. + -

0
1/6
000.3000.18b INF 2 =−=

0

0

Z = 0 -48.000 0 -36.000 0 0*



cj 48.000 0 36.000 0 0

c’k yk B’ A’1 A’2 A’3 A’4 A’5
0 y2 1/2 8/3 1 3/2 -1/6

0 y 4 2 26 9 1 -2

Z = 0 -48.000 0 -36.000 0 0*



GRÁFICOS DE 
VARIACIÓN DE 

PARÁMETROS EN 
FUNCIÓN DE “b2”



z

b2

9.000

13.600

18.000

y2

33.600

16.000

48.000

1/6

23/78

1/2

BENEFICIO SEMANAL



x1

b2

1.600

13.600

18.000

- a24

33.600

4.000

48.000

1/6

4/39

PRODUCCIÓN DE “A”



b2

2.400

3.000

18.000 33.600 48.000

1/6

1/26

1/6

x2

- a25

PRODUCCIÓN DE “B”



b1-x3
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b3-x5 UTILIZACIÓN DE PINTADO
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A qué valor total se deberían 
vender 10.000 segundos de 

soldado por semana a un tercero 
interesado?



y2

b2

1/6

18.000 33.600

1/2

23/78

42.000

79,871.1
78
23600.1

6
1400.8 =⋅+⋅
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